
 Протокол
№ 

гр. София,    05.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 42 състав,  в 
публично заседание на 05.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

 
 
при участието на секретаря Росица Б Стоева, като разгледа дело номер 9080 
по  описа  за  2024  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  „ВИКАТ 2018“  ЕООД –  уведомен от  предходно заседание, 
представлява се от адв.С., с пълномощно    по делото.
 ОТВЕТНИКЪТ  –      ДИРЕКТОРЪТ  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" -  ПРИ ЦУ НА НАП С.  –  уведомен от  предходно заседание, 
представлява се от юрк.В., с пълномощно по делото.
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
Явява се вещо лице М. Н. Г..
Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА  постъпило  в  срока  по  чл.199  от  ГПК  заключение  по  допуснатата  ССчЕ  -  на 
21.05.2025  г.  Със  заключението  е  представена  справка-декларация  за  положения  труд,  и  е 
приложена декларация за липса на конфликт на интереси по делото.

Пристъпи се към изслушване на заключението по ССчЕ. 
Сне се самоличността на вещото лице:
М. Н. Г. на 54 г., български гражданин, без дела и родство със страните.
Предупредено за наказателната отговорност по чл. 291 от НК.
Обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.
Вещото лице: Представила съм в срок заключение, което поддържам. На стр.5 в РА има допусната 
техническа  грешка но  при издаване  на  РД е  посочена  коректната  дата,  за      2022  г.,  стр.18  е 
правилният  данъчния  период.  От  допуснатата  техническа  грешка  резултатът  не  се  променя 
м.октомври 2022 г. В таблицата за 2020 г. се касае за 2022 г. За 2020 г. няма издадени фактури с  



такъв предмет.
Адв. С.: Нямам други въпроси към вещото лице, да се приеме заключението. 
Юрк. В.: Нямам въпроси към вещото лице, да се приеме. 
Вещото лице: Има документи, по които съм работила и не се намират в кориците на делото, 
представени са ми по електронен път. 
Адв. С.: Моля да ми се даде срок за представяне на документите, по които е работило вещото 
лице и не се намират в кориците на делото.

По доказателствата, СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И : 
ПРИЕМА днес изслушаното заключение на вещото лице Г..
НА ВЕЩОТО лице да  се  изплати сумата  от  900 лв.,  определен депозит от  съда и  внесен от 
жалбоподателя на 25.03.2025 г.
Издаде се РКО за сумата и се връчи на вещото лице. 
УКАЗВА  на  ответника  в  случай,  че  са  налице  някои  от  следните  обстоятелства  в  хода  на 
ревизионното производство: изземване на компетентност; заместване поради отсъствие, загуба на 
качеството орган по приходите или друго длъжностно качество, налагащо издаване на актове в 
хода  на  ревизията  или  участие  в  ревизионното  производство,  то  негова  е  доказателствената 
тежест да установи тези обстоятелства и предпоставките за предприемането им, и да представи 
доказателства за настъпването им.
ЗАДЪЛЖАВА  ответника  в  срок  до  датата  на  следващото  съдебното  заседание  да  представи 
справка за служебните ел.адреси, използвани по време на ревизионното производство от органите 
по приходите, издали ЗВР, ЗИЗВР Заповед за спиране, Заповед за възобновяване, РД и РА.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  жалбоподателя  да  представи      документите,  по  които  е  работило 
вещото лице и не се намират в кориците на делото, по опис и заверено с вярно с оригинала за 
следващо съдебно заседание.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ
 О П Р Е Д Е Л И :
ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото  за  23.10.2025  г.,  от  15.30  часа,  за  която  дата  и  час  страните 
уведомени в съдебно заседание.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в      14.14 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


